



Atti 1099/2015

ERRATA CORRIGE

Si comunica che per l'avviso di selezione, per una borsa di studio CONV. PUBLIAMBIENTE E FONDAZIONE / NB - Tema n. 3, per mero errore materiale è stata indicata una durata di mesi 6 **anziché** 11.

Testo corretto: la borsa di studio avrà una durata di **11** mesi.

X SEGRETERIA SCIENTIFICA

Silvia Terrusa